

豫确定党务政务公开时间表

年底前全面实行

新华社郑州9月6日电(记者 郭久辉)记者从河南省委获悉,近日,河南省委、省政府对党务政务公开做出具体安排,确定各级党务政务公开时间表。

按照河南省委、省政府的部署,河南农村、企业、社区等基层党组织要在2011年年底前全面实行党务公开。基层党务公开要与政务、办事、厂务、村务等公开相结合。县级以上党务政务公开要在2011年11月底前完成对商城县等17个县(市、区)党的地方组织党务公开和县委权力公开透明

运行试点的梳理归纳,为其他地方提供借鉴。要编制并公布决策、执行、监督等权力运行流程图,提高权力运行程序化、规范化、公开化水平。省辖市党的地方组织党务公开,要在信阳市、新乡市和周口市试点基础上,不断丰富公开内容、创新公开形式。

河南省委、省政府确定,2011年年底前公开各级政府和部门财政预决算。各级政府财政预决算、部门预决算及政府性基金、国有资本经营、基本建设支出、转移支付支出等方面的预决算,都要向

社会公开。特别是各部门的行政经费,包括出国(境)、出差、接待、用车、会议等支出,都要详细公开。相关审计报告也要公开,接受社会监督。

此外,针对社会关注的一些热点,今年还将重点抓好三方面的信息公开。一是结合工程建设领域突出问题,将重点抓好工程建设领域信息公开,落实政府投资项目公示制度。二是加大发展社会事业和改善民生政策措施落实情况的公开力度。让群众及时了解教育、医药卫生、社

会保障、就业、社会救助、优抚安置等方面的改革举措及相关政策信息。三是对社会关注度高的有关征地拆迁、住房保障、低保社保、食品药品安全、环境保护、安全生产、抗灾救灾等情况适时公开,防止发生损害群众利益的问题。

河南省特别强调,公开信息必须及时、准确、全面、具体,让群众看得懂、用得上。认真搜集并及时处理党员对党务公开情况的意见和建议,畅通群众表达诉求的渠道,及时回应社会关切,稳妥化解社会矛盾。

廉政戏剧巡演开始 三剧目演出17场

本报讯(记者 张乔晋)9月5日晚8时,由南阳市唐河县豫剧团编排的廉政豫剧《歧路冷雨》在郑州艺术宫隆重上演,拉开了我市“中原清风杯”优秀廉政戏剧巡演的序幕。市委常委、市纪委书记王璋等到场观看。

《歧路冷雨》一剧用生动的故事情节,展现了一名党员干部从人民公仆堕落为腐败分子的历程。声声血泪,字字忏悔,印证了“手莫伸,伸手必被捉”这一天地间永远不变的法则。全剧用生动的故事情节,教育广大干部抵制金钱和物质的诱惑,

以实际行动,为建设和谐社会作出贡献。

王璋代表市委、市政府和市纪委监委对南阳市唐河县豫剧团的倾情演出表示热烈的欢迎和由衷的感谢。他要求全市党员干部,认真吸取剧中精华,大力加强廉政文化建设,进一步推动我市党风廉政建设建设和反腐败工作。

《歧路冷雨》的演出也拉开了我市“中原清风杯”优秀廉政戏剧巡演的序幕。即日起至年底,《清风茶社》、《歧路冷雨》、《村官李天成》等三部优秀戏剧作品将在我市进行17场巡演。

查询行贿犯罪 我省首设接待室

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 张庆峰)“原来需跑两三趟才能拿到查询结果告知函,现在10分钟就能办到,太方便了!”昨日,参加政府投资项目招投标活动的当事人刘先生对二七区检察院新建的查询行贿犯罪档案接待室很满意。据了解,这是检察机关预防职务犯罪工作直接对外的服务窗口,在我省是首家。

40多平方米的接待室内设置有咨询台、受理台、工作区和来访休息区。“以往我们是在工作中附带办理查询。”该院预防局局长安晓红介

绍,接待室建成后,从咨询到受理每个环节都有专业的检察干警负责,实现了来访人性化、查询流程化、运行规范化、远程信息化的综合功能。

据介绍,查询行贿犯罪档案主要是为了改进政府采购工程建设项目预防职务犯罪工作,强化监督职责、保障优质工程、安全工程和廉洁工程的建设,有利于形成公开、公平、公正、诚信的市场秩序。截至目前,该院今年共受理行贿犯罪查询965件,其中有两家单位经查询有行贿犯罪记录,均被取消投标资格。



由团市委举办的青年茶艺培训班昨日开课,我市20名无业、待业青年将参加为期10天的首期培训。本报记者 丁友明 摄

事业单位中高级职称评定严控指标

本报讯(记者 王红 实习生 司雯)为进一步规范专业技术职务评聘工作,省人力资源和社会保障厅昨日公布了《河南省事业单位专业技术职务结构比例管理办法》,凡现聘专业技术人员结构比例超标事业单位,须严格控制职称申报和新聘人员,并通过调出、低聘或解聘等方式逐步达标。

新办法明确规定,专业技术职务是指用人单位根据工作需要设置的有明确职责、任职条件和任期,并需要具备相应的专门业务知识和技术水平才能担任的工作岗位。专业

技术职务结构比例,包括专业技术职务层级结构比例和专业技术职务等级结构比例。

事业单位专业技术职务实行总量控制、结构比例控制、最高职务等级控制和定期审核制度。专业技术高级、中级、初级职务之间的结构比例全省总体控制目标1:3:6。事业单位高、中、初级专业技术职务结构比例和职务数实行年度审核制度。初级专业技术职务结构比例和职务数,由事业单位在总额内自行确定。

对现聘在编在册专业技术人员

的结构比例已经超过规定最高控制标准的,要严格控制职称申报和新聘人员,可通过自然减员、多退少补、调出、低聘或解聘等办法,逐步达到规定的结构比例。现聘专业技术人员的结构比例尚未达到规定最高控制标准的,根据事业发展要求和人员队伍状况等情况逐年逐步到位。

省人社厅要求,2011年度事业单位专业技术职务结构比例和职数审核实行集中限时办理、一次审批完毕、当年不再调整、对单位不对个人、对事不对人的办法,严防跑指标、个人要指标的现象。

曼妮芬“能量女人”全国第一秀

新玛特郑州总店绿城独家,力度空前

9月,新玛特郑州总店经过“品牌+营销重组”强势来袭,提前展开攻势抢占节日市场。

曼妮芬深度营销、1+1+3节日营销等全方位、多业态多重营销模式连环相扣,层层引爆,提前回馈总店VIP顾客。

全城女人买内衣,买贵就退差

9月10-22日,新玛特郑州总店携手内衣曼妮芬品牌推出深度营销力作,10万单品特卖低至10元,文胸3件100元,7件200元,内裤5件100元;VIP专场新品低至5折。

时尚外模内衣秀

9月17日下午,曼妮芬2011秋

冬内衣新品发布会现场,将有外籍模特内衣秀,更有新丝路模特大赛南方冠军亲临,届时,绿城市民朋友可一睹芳容,大饱眼福!

“专业义乳内衣”免费定制

为满足广大爱美女士的魅力升级愿望,新玛特郑州总店携手中国知名内衣曼妮芬开展“美丽乳房新生计划”公益活动,免费为河南省30位乳腺癌术后女性量身定制义乳内衣。

届时,有义乳内衣定制需求的女性可于9月13日至20日到新玛特郑州总店服务中心登记个人信息并接受量身;届时,您将体验到内衣大师现场定制内衣的贴身服务。曼妮芬内衣研究院将根据量身

资料为您精密定制适合的义乳内衣,并将在3个月之内赠送给您。

“1+1+3”引爆节前销售

“1”—9月8日超级返券日,13:00~23:00 零利回馈绿城市民,届时,400个品牌花300得500,100个品牌花1000得1200,仅此半天,不容错过!

“1”—9月9日超级回馈夜,13:00~23:00 推出惊喜爆单+超低折扣+VIP新品折扣+中秋感恩满额礼等系列,力度空前,敬请把握!

“3”—9月10-12日中秋团圆大回馈,新玛特郑州总店继超级返券、超级折扣夜之后,继续推出大力度买赠活动,以满足消费者不同时间段的购物需求!

郑州市工商行政管理局公告

依据《企业年度检验办法》规定,我局于2011年8月1日在《郑州日报》发布了责令企业限期参加年检的公告,但截至8月31日,仍有部分企业未补办年检手续。

《企业年度检验办法》第十九条规定:“企业在责令的期限内未接受年检的,由企业登记机关予以公告。自公告发布之日起60日内仍未接受年检的,依法吊销营业执照”。据此规定,凡2010年12月31日前在郑州市工商行政管理局及下属各级登记机关登记注册的企业,尚未申报2010年度年检的(未年检企业名单请登陆郑州市工商局网站查询或到原登记机关办事大厅公告栏查阅),应在本公告发布之日起60日内到原登记机关补办年检手续,逾期未办理的,工商行政管理机关将依法吊销其营业执照。

郑州市工商行政管理局
2011年9月7日

(上接第一版)

河南省烧伤防治中心、河南省临床医学重点学科……大门口悬挂的颇具含金量、引人注目的多块招牌,佐证了该院烧伤中心在中原的领先地位。

2005年,在上海举行的亚太烧伤会议上,郑州市第一人民医院烧伤中心被授予“对中国烧伤事业做出特别贡献奖”奖章,更是让同行瞩目。

郑州市第一人民医院烧伤中心始建于1966年,是我省最早开展烧伤治疗的专科医院之一。1985年建成集住院、手术、功能锻炼和实验研究为一体的烧伤专科医院。

2005年,裴国梁等新一届领导班子接过“接力棒”后,更是“添火加薪”,通过改建烧伤防治中心大楼,增添高新设备等举措,让烧伤中心在硬件上突飞猛进。

在软件上,医院通过多种渠道引进人才,高薪引进各科首席专家5名,引进学术带头人30余名,副高以上专业人员100余名,博士、硕士300余名。持续落实医院“361”人才梯队培养工程,结合专科新技术项目的推进,先后选派优秀职工、业务骨干、学科带头人154名到国内外知名医院进修学习。目前,烧伤中心不仅担负起全省公共卫生突发事件紧急救援、危重病人抢救、成批烧伤病人救治任务,而且还承担着指导全省烧伤救治网络成员单位业务技术的工作。

权威专家聚首郑州一院 共商烧伤早期防治大计

——河南大学附属郑州市第一人民医院成功举办全国烧伤专家高峰论坛

2010年12月29日,医院接管的郑州航空港区人民医院正式开诊,以基层医院的收费,为港区人民提供国家三级综合医院的服务,迈出了医院集团化发展的第一步。

2011年7月6日,河南大学附属郑州市第一人民医院挂牌成立,在提升科研能力方面迈出了坚实的一步。

如今,在河南乃至中南六省,郑州市第一人民医院烧伤中心抢救大面积特重烧伤成功率最高,床位最多,硬件最硬,科研成果最多,还最早将整形美容观念引入烧伤治疗,极大地提高了患者生活质量。可以说,在河南乃至中南六省,该中心都是当之无愧的领头羊,在全国烧伤领域具有举足轻重的地位。

创新科研 更多更好地造福患者

2006年以来,连续承办了河南省烧伤专业学术会议、中南六省烧伤专业学术会议;

2008年9月,成功举办了全国烧伤会议;近年来,郑州市第一人民医院大力掀起“头脑风暴”,通过多次承办烧伤外科学年会以及烧伤专家论坛会等多种形式“借力引智”,始终坚持跟踪世界烧伤学科前沿,不断创新,促进医院技术水平整体提升。

烧伤中心还重视人才梯队的建设,先后有20余名医护人员至北京、上海等全国著名烧伤中心研修,主攻方向为创面覆盖、深度烧伤后早期功能康复等。

同时,利用各种有利机会,邀请国内名专家开展专题讲座,为中心的发展壮大提建议做规划。为建立一个高层次的研究队伍,中心还鼓励研究生人人有课题,开展优势项目攻关研究。

几年来,该院烧伤中心先后完成了省级重点攻关项目和科研项目20余项,其中“自体皮细胞耕耘播种直接移植的实验研究”、

“血液净化对防治烧伤脓毒症的研究”等多项科技成果达到国内领先水平,6项达省内领先水平,获得多项国家实用新型专利。在全国首创了自体皮细胞移植技术,并在全国推广;开展了具有国内先进水平的血液净化对防治烧伤脓毒症的研究,并在临床应用。同时开展技术攻关项目十余项。

作为烧伤中心带头人的牛希华主任,繁忙工作之余也丝毫没有放松对前沿烧伤领域的研究,在“中美烧伤、创伤学术会议”、“亚太烧伤外科学术会议”等学术会议上,牛希华的《64例烧伤脓毒症的分析》论文报告,引来雷鸣般的掌声。

中华医学会烧伤外科学分会名誉主任委员孙永华称赞牛希华的治疗方法是治疗烧伤脓毒症一种有效手段,开创了我国防治烧伤脓毒症的先河,值得在临床上推广应用。与会的其他代表则称赞牛希华的研究

“片医”效应

(上接第一版)“片医”24小时值班。一位独居老人说:“人老了,就怕生病。身边有了‘片医’,比养儿养女还管用。”

管城区北下街社区卫生服务中心主任张彦军说:“社区医生要想取得居民信任,关键是要能成为居民的亲人和朋友。现在,社区居民无论何时打电话,‘片医’10分钟就能上门服务。”

按照分片包干、主动服务的理念,郑州市把每个社区按1000户居民划分成若干服务区,每个服务区配备1名社区医生和1名社区护士组成一个“片医”小组,每3000户居民配置1名预防保健人员。“片医”小组对辖区内的慢病患者、残疾人、精神病人、妇女儿童等群体进行管理。他们与居民签订《家庭医生保健协议》,实施一对一的契约化服务。

郑州“片医负责制”家庭医生服务模式实施以来,“小病在社区、大病进医院、康复回社区”的新型就医模式基本形成。2010年,居民到社区就诊门诊人次达到354万人次,较3年前增长近3倍,社区卫生服务机构成为居民就诊的首选。

如今,全市69个社区卫生服务中心全部推行了“片医”负责制,共组建“片医”小组734个。每个服务区域都设有“片医”小组公示牌,每位居民也都有自己“片医”的联系卡。当病人需要转诊到其他医院时,“片医”还会主动预约专家,联系检查、住院等事宜。

专家点评:王虎峰(中国人民大学卫生医疗体制改革与发展研究中心主任):随着“片医”的出现,医患之间建立了长期互信的合作机制,医患关系由陌生人关系变成了家里人关系,这是一种和谐的新型医患关系,是社会管理的创新之举。

从管疾病到管健康

在航海东路社区卫生服务中心,居民张大妈刚刚进行了体质检测。她说:“以前我不知自己的身体有没有毛病,现在没事就来做个体检,听听医生的建议,问问咋锻炼、咋饮食。”

为了使“片医”更加贴近居民,郑州市提出了“十进社区”服务内容:即中医中药进社区、基本医疗进社区、康复辅导进社区、健康教育进社区、体质监测进社区、妇幼保健进社区、关爱老人进社区、慢病指导进社区、精神卫生进社区、免疫规划进社区。一个“片医”团队主动走入居民家中,连续不断地开展全生命周期的服务。

今年,郑州市投资2000多万元,计划在3年内建设区域医疗卫生信息平台。目前,信息化建设初见成效,实现了郑州市内健康档案的互联互通,变“死档”为“活档”。

专家点评:刘庭芳(清华大学医药卫生研究中心主任):郑州“片医”模式的一大亮点是,实现了从“以疾病为中心”向“以健康为中心”的转变,“片医”更加注重健康危险因素干预,真正成为居民的健康守门人。

从进社区到进农村

今年3月23日,郑州市金水区刘庄村卫生服务站69岁的村医黄玉发有了一个新身份——农村“片医”。自此,郑州“片医”负责制逐步扩展到农村,实现了城乡全覆盖。目前,全市1180个行政村卫生所都有了农村“片医”,覆盖农村人口218.4万人。

乡镇卫生院医生包村,村医包户包人,这是农村“片医”负责制的基本形态。每一支农村“片医”队伍,既能开展急诊急救、常见小病诊疗、中医药应用、精神卫生指导,又能建立健康档案、开展健康知识宣传教育、进行免疫规划管理、组织卫生防疫消杀,还能够对妇女儿童、老年人开展针对性医疗服务。

金水区总医院院长周国平说,该院下辖4个乡镇卫生院、35家村卫生所,实行乡村卫生服务一体化管理。农村“片医”在乡镇卫生院的指导下,实行“七有”管理,即看病有登记、发药有处方、收费有依据、进药有凭证、收支有明细、传染病有报告、转诊有记录,初步实现了农民“小病不出村、慢病不出乡”的目标。

郑州市卫生局局长顾建钦认为,从乡村医生到农村“片医”,不仅意味着身份的转变,而且意味着服务模式的转变。今后,农村居民和城市居民一样,“健康档案有人建,小病小伤有人看,预防保健有人管”,实现基本医疗和公共卫生服务均等化。

为了确保消除“片医”空白点,让每一位居民都能找到自己的健康守门人,郑州市还准备将“片医”负责制逐步推进到机关、企业、学校等单位,不断细化服务人群,提供差异化的健康管理。

专家点评:俞卫(上海财经大学卫生政策与管理研究中心主任):郑州“片医”模式实现了城乡居民全覆盖,体现了基本医疗和公共卫生服务均等化的理念。政府通过城乡医疗卫生一体化改革,全面盘活了区、乡、村三级医疗资源,实现了城乡卫生资源的优势互补,提升了国民健康整体水平。

成果是“防治脓毒症的曙光”。

“以往的烧伤治疗以创面愈合和保全生命为目标,任由瘢痕增生、挛缩畸形,既影响功能又影响外观,更给患者心理上造成极大创伤。”牛希华说,技术水平的提升,让他们更加注意以人为本,通过各种方法抑制瘢痕增长、消除色素、进行关节功能锻炼等,使烧伤病人的身心最大限度得到康复的同时,不仅能做到生活自理,而且能自信地走向社会。

该院烧伤中心还成立了院士工作站。通过院士工作站,一方面邀请盛志勇院士为烧伤中心的发展提建议、做讲学;另一方面,还邀请国内知名烧伤科六七位知名专家,作为站内专家指导组成员,聘为客座教授,对具体的先进技术开展手把手地指导。

2011年7月6日,郑州市第一人民医院与河南大学“联姻”,成立河南大学附属医院,双方将建立多种形式、多渠道、深层次的合作关系,以实现共建、共享、共赢的目的,为郑汴两地百姓带来更加优质、价廉的医疗卫生服务。

裴国梁表示:“郑州市第一人民医院烧伤中心的目标就是要持续保持河南一流,创造全国驰名、代表国内先进水平的烧伤品牌。”

本报记者 汪辉 通讯员 秦川 建平 朱斌 金龙